

“四上”宣讲助力 小微企业做大做强

7月17日上午,由禅城区“四上”企业政策宣讲会在石湾公园陶·创客会馆举行,吸引行业协会、商会负责人及代表、园区负责人共48人前来参与。

会上,石湾镇街道“四上”工作小组成员向企业代表传达了佛山市、禅城区关于促进小微企业上规模工作方案的精神,讲解“四上”企业的统计标准,详细解读市区两级“四上”企业培育奖励扶持政策、陶谷专项资金政策及百企争先奖励政策,并现场与企业代表交流互动,分享申报“四上”企业的流程和注意事项。

禅城区市场监督管理局登记许可分局局长林泳强表示:政府对小微企业培育扶持力度不断加大,今年禅城区政府拿出7000万对“四上”企业进行奖励,希望符合条件的企业团队积极申报,不要错失良机。

据了解,石湾一直高度重视“四上”企业入库,本次宣讲会已是今年举办的第四场。除举办宣讲,街道还通过走访园区、派发政策汇编手册等形式来助力企业申报入库。从今年四月开展第一次专项资金申报工作以来,石湾已有208家企业,2家园区(专业市场),10家中介机构(商协会)提交专项资金申报材料,其中企业申报率达92.4%,审批通过的企业将获得区、镇街两级奖励共1871万元。

石湾镇街道党工委委员、街道经济和科技促进局局长、街道“四上”工作领导小组常务副组长杨涛表示,下一步,街道将对“四上”企业加大工作力度,做好企业服务,全力营造一个良好的营商环境,为石湾企业谋求更大的发展空间。 撰文/麦玮忻

石湾

抢抓战略发展机遇 打造创新创业新高地

7月18日,中共佛山市禅城区第四届委员会第四次全体会议顺利召开,会议全面剖析了禅城在新形势下所具备的优势及存在的短板,提出要打造高质量发展的首善之区。作为禅城发展主阵地的一镇三街(道),如何贯彻落实区委全会精神?

“区委四届四次全会提出,要坚定不移把‘四个走在全国前列’落到实处,全力打造高质量发展首善之区,其中很多内容涉及到石湾,给我们未来发展注入了一剂强心剂。”禅城区委四届四次全会结束后,石湾镇街道党工委书记毛伟锋在接受采访时表示,石湾将严格根据区委要求部署,持续加大创新力度,抢抓战略发展机遇,推进全域经济实现高质量发展,不断增强群众的获得感幸福感。

作为三龙湾高端创新集聚区的重要组成部分,石湾奇槎片区发展备受社会各界关注。本次区委全会提出,要以三龙湾高端创新集聚区为龙头,加强高水平创新平台建设,将石湾东部奇槎片区做优做强,打造“三龙湾”的先行区、桥头堡。对此,毛伟锋表示,奇槎片区位于禅城东部,紧挨广州南站,有着极为优越的地理位置,近年



分组讨论现场。

来,片区的基础设施配套日趋完善,发展潜力不断提升,成为引领石湾发展的重要一极。石湾将充分利用好这一发展区域,抢抓重要发展机遇期,坚持创新驱动战略,高标准建设好奇槎片区,重点引入高端创新产业,集聚高端创新人才,将片区打造成创新创业的高地,全力融入三龙湾高端创新集聚区建设。

落实“四个走在全国前列”,党的领导最关键,尤其对基层来说,夯实党建堡垒尤为重要。今年七一前夕,石湾陶谷成立党委,通过党建引领10大园区发展,为园区发展提供

了坚强组织保障,而这只是石湾不断强化基层党组织建设的一个方面。毛伟锋介绍,陶谷党委的成立很好发挥了党组织的先锋引领作用,也给辖区其他企业起到了很好的引领示范效应,接下来,石湾将把党的基层毛细血管往更多的企业、园区延伸,进一步筑牢基层党组织的战斗堡垒,以党建引领石湾各项事业发展,推动共建共治共享社会治理格局建设。

“全会还有很多涉及石湾的民生热点,如乡村振兴、陶谷建设、三旧改造等,这些都给了我们莫大的鼓舞,给未来发展指明了方向。”毛伟锋介

绍,接下来将通过一件件事情将区委全会精神落到实处,推动石湾经济社会高质量发展,不断提升辖区群众的获得感幸福感。

石湾镇街道党工委副书记、办事处主任吉江鸿表示,全会精神既高屋建瓴,又非常接地气,对党建、发展、城市管理、民生热点等领域进行了高度概括,对未来发展进行了有针对性的部署,对石湾各项事业发展具有极强的针对性,石湾将紧紧围绕区委要求部署,迅速贯彻落实,确保各项工作取得新成效。

撰文/摄影 蒋波

石湾开展习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲精神宣传

以精神为引领 推进各项事业发展

7月20日上午,石湾镇街道开展习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲精神宣传会,来自街道班子成员、各部门及企事业单位负责人、各村居书记共百余人出席会议并聆听宣讲。石湾镇街道党工委书记毛伟锋要求,辖区广大党员干部要以宣讲为契机,进一步强化理论学习,切实以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,牢固树立“四个意识”、增强“四个自信”,推进石湾各项事业发展。

宣讲会邀请市委党校管理学教研部主任、市委讲师团成员曹大教授作专题辅导。曹教授表示,习近平新时代中国特色社会主义思想是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,也是全党全国各族人民为实现中



宣讲会现场。

华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》以“八个明确”和“十四个坚持”为核心内容和主要依据,分三十个专题全面、系统、深入阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意

义、科学体系、丰富内涵、精神实质、实践要求,为全党、全国各族人民奋勇前进提供正确方向,是广大党员、干部、群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。随后,曹教授还就如何结合新

思想,推进“四个走在全国前列”进行了全面系统的阐述。

石湾镇街道党工委书记毛伟锋指出,宣讲会深入浅出地阐释了习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲和习近平总书记重要讲话精神的主要内容和丰富内涵,对深入理解掌握习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步树立“四个意识”,增强“四个自信”,切实把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想上来,统一到中央重大决策部署上来具有重要的指导意义,他要求辖区广大党员干部要继续加强学习,结合石湾实际深入领会,确保会议精神深入人心,加快推进石湾各项事业发展。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 刘智婵

《魅力石湾》

2018年7月25日
第14期,本期16版

数字版
<http://szb.nanhaitoday.com>

地址
石湾镇街道办事处531室



(关注“石湾公信”,
看更多生活资讯)